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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO – CONCAM-
PEP, REALIZADA AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE
E UM, ATRAVÉS DE VIDEOCONFERÊNCIA, NO HORÁRIO DAS DEZESSEIS HORAS E DEZ
MINUTOS ÀS DEZOITO HORAS E QUINZE MINUTOS.
*********************************************
Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, das dezesseis horas e dez minutos às dezoito horas e quinze

minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio – CONCAM-PEP, de forma híbrida, no Câmpus

Presidente Epitácio e através de videoconferência, no endereço: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/alexandre-ataide-carniato. Também

foi transmitido pelo Canal do You Tube do câmpus: https://youtu.be/ne6OwfNLhu0.  Sob a presidência do Diretor-geral, senhor Alexandre

Ataide Carniato e com a presença dos eleitos para composição do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, mandato de 13/10/2021 a

12/10/2023: Representantes dos Docentes: Leonardo Ataide Carniato, Nathalie Zamariola, Paulo Roberto Rosa e Juliana Aparecida Matias

Zechi (Suplente);  Representantes dos Técnicos-Administrativos: Daiane Oliveira Lima da Silva, Filippo Gustavo Guinossi de Almeida,

José Hélio Alves Junior e Felipe Juliano Gomes Silva Domingues (Suplente); Representantes dos Discentes: Glória Sahara Maneti Goulart

e Ana Lívia Lima Francisco. Participaram da presente reunião, convidados pelo Diretor-geral do câmpus, o senhor Randal Franklin

Siqueira Campos, Diretor Adjunto de Administração, o senhor Bruno César Vani, Diretor Adjunto Educacional e o senhor João Domingos

Augusto dos Santos Pereira, Presidente da Comissão Local de Revisão do Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) 2019–2023 do

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo. Participaram também da presente reunião os alunos do Curso de

Licenciatura em Pedagogia, como estágio obrigatório, ao que se refere à Gestão Escolar, à saber: Ailton Fernandes Junior, Alessandro

Abreu Luz, Carla Paes de Camargo, Cristina Pereira Jardim, Gabrielly Fernandes, Helio de Assis Piper, Jonathan Oliveira Timoteo da

Silva, Kelly Souza dos Santos, Larissa Silvestre Dias, Marielly Barros Teles, Marlene Maliko Maeda e Ricardo Cristaldo Andrade. I.
ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião. Agradeceu a presença de todos. II.
ORDEM DO DIA: 1) Posse dos conselheiros representantes da Comunidade Externa para o mandato 2021/2023: Na ocasião o

Presidente do CONCAM, senhor Alexandre, deu posse como membros do Conselho de Câmpus de Presidente Epitácio, para o biênio 2021-

2023: Representante da Comunidade Externa – Poder Público: Dulce Mara Rizzatto Menezes, Secretária de Assistência e

Desenvolvimento Social de Presidente Epitácio, designada através da Portaria PEP IFSP N° 0357, de 9 de novembro de 2021.

Representante da Comunidade Externa – Sociedade Civil Organizada: Djalma Domingos Weffort de Oliveira, Presidente da

Associação em Defesa do Rio Paraná, Afluentes e Mata Ciliar (APOENA) de Presidente Epitácio, designado através da Portaria PEP IFSP

N° 0356, de 9 de novembro de 2021. Representante da Comunidade Externa – Aluno Egresso: Mônica Oliveira Primo de Lima

(Titular), designada através da Portaria PEP IFSP N° 0355, de 9 de novembro de 2021. O Presidente deu as boas-vindas a todos os

conselheiros. 2) Orçamento do câmpus para o ano de 2022: O senhor Presidente passou a palavra para o senhor Randal Franklin Siqueira

Campos, Diretor Adjunto de Administração, que expôs detalhadamente cada item de despesa constante da Planilha do Orçamento do

Câmpus Presidente Epitácio para o ano de 2022, encaminhada aos conselheiros, via e-mail, no ato da convocação para a presente reunião.

Durante a explanação, o senhor Alexandre Ataíde Carniato, Presidente do CONCAM-PEP, destacou o aumento de 60% (sessenta por

cento) na oferta de Bolsas Discente. O conselheiro Paulo Roberto Rosa questionou quanto à redução drástica no orçamento tanto de

material de consumo (mantido a valores de 2021, mais ou menos 70% do valor de 2020) e material permanente (comparado a 2020

representa 45,8%). Se considerarmos as altas de preços ocorridos a preocupação aumenta mais ainda. O senhor Randal explicou que se trata

de uma estratégia relacionada ao contingenciamento de recursos, ou seja, aloca os recursos na maior parte como custeio para depois fazer a

realocação para capital. O conselheiro Djalma Domingos Weffort de Oliveira parabenizou pela excelente apresentação, destacando que as

propostas de remanejamento estão bem apropriadas. Após ampla discussão o Orçamento do câmpus para o ano de 2022 foi aprovado por

unanimidade, através de votação pela enquete que o Presidente do CONCAM-PEP disponibilizou para os conselheiros. 3) Calendário
Acadêmico 2022 - Câmpus-PEP: Em seguida o Presidente do CONCAM-PEP passou a palavra para o senhor Bruno César Vani, Diretor

Adjunto Educacional, que fez a apresentação do Calendário Base para o ano de 2022. A ideia em apresentar o Calendário Base teve como

objetivo otimizar o trâmite e atenuar a sobrecarga de trabalho, em virtude da pandemia e do trabalho remoto. No Calendário Base ficou

definido tudo o que é básico e comum a todas as modalidades de ensino do câmpus, por exemplo: 200 (duzentos) dias letivos, quais

sábados serão letivos, Férias docentes e discentes, Recesso Acadêmico, entre outros. O calendário foi construído a partir do modelo

disponibilizado pela Reitoria, adequando-se à realidade local, com as datas pertinentes ao Câmpus Presidente Epitácio. Explicou ainda que

após a aprovação do calendário base será então feito a formatação do Calendário para cada modalidade de ensino do câmpus, obedecendo a

especificidade de cada modalidade, sendo: Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio, Cursos Técnicos Concomitantes/Subsequentes ao

Ensino Médio, Cursos Superiores e Curso de Formação Inicial e Continuada de Qualificação Profissional Integrado ao Ensino Fundamental

II, na modalidade de Educação de Jovens e Adultos. Salientou que o Calendário apresentado ao CONCAM-PEP já foi anteriormente

apresentado para todos os Coordenadores e servidores do câmpus para análise e sugestões. Após ampla discussão o Calendário Base para o

ano de 2022 foi aprovado por unanimidade, através de votação pela enquete que o Presidente do CONCAM-PEP disponibilizou para os



conselheiros.  Neste momento a conselheira Dulce Mara Rizzatto Menezes informou que estaria saindo da reunião, por motivo de força

maior. 4) Deliberações e Encaminhamentos da Reformulação do PDI 2019-2023: Em seguida o Presidente do CONCAM-PEP passou a

palavra para o senhor João Domingos Augusto dos Santos Pereira, Presidente da Comissão Local de Revisão do Plano de Desenvolvimento

Institucional (PDI) 2019–2023 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, que fez a apresentação do Relatório

Final sobre as Deliberações e Encaminhamentos da Reformulação do PDI 2019-2023. Após ampla discussão, o relatório foi votado através

de enquete que o Presidente do CONCAM-PEP disponibilizou para os conselheiros, conforme segue: a) Encaminhamento da proposta pela

Comissão Local: A implantação do Curso Técnico em Comércio. Resultado da votação: 8 (oito) votos “Aprovo a proposta” e 2 (dois) votos

“Reprovo a proposta”. b) Encaminhamento da proposta pela Comissão Local: A implantação do curso Técnico em Design de Interiores em

regime de alternância de vagas com o curso Técnico em Edificações. Resultado da votação: 9 (nove) votos “Aprovo a proposta” e 1 (um)

voto “Reprovo a proposta”. c) Encaminhamento da proposta pela Comissão Local: A implantação do Curso Técnico em Sistemas de

Energia Renovável em substituição ao curso Técnico em Eletrotécnica. Resultado da votação: 10 (dez) votos “Aprovo a proposta” e 0

(zero) voto “Reprovo a proposta”. d) Encaminhamento da proposta pela Comissão Local: Considerar a possibilidade de abertura de eventual

novo curso técnico integrado no novo PDI (2024-2028), após as reformulações dos cursos atualmente oferecidos pelo câmpus. Resultado da

votação: 10 (dez) votos “Aprovo a proposta” e 0 (zero) voto “Reprovo a proposta”. e) Encaminhamento da proposta pela Comissão Local:

Considerar a possibilidade de abertura de eventual novo curso de especialização no novo PDI (2024-2028), após as reformulações dos

cursos atualmente oferecidos pelo câmpus. Resultado da votação: 10 (dez) votos “Aprovo a proposta” e 0 (zero) voto “Reprovo a proposta”.

f) Encaminhamento da proposta pela Comissão Local: Suspensão de oferta do Curso PROEJA-FIC atualmente oferecido associado à

criação de uma Comissão de Elaboração e Implementação de Curso (CEIC) com representantes de todas as áreas de atuação do câmpus,

servidor(es) da Coordenadoria Sociopedagógica, representante da Secretaria Municipal da Educação e Secretaria Estadual de Educação e

demais interessados na temática, de forma a construir um estudo de demanda e implantação de um novo curso PROEJA na modalidade de

Ensino Médio. Resultado da votação: 10 (dez) votos “Aprovo a proposta” e 0 (zero) voto “Reprovo a proposta”. g) Sobre o Relatório da

Comissão Local de Revisão do Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) 2019–2023 do Instituto Federal de Educação, Ciência e

Tecnologia de São Paulo. Resultado da votação: 10 (dez) votos “Aprovo a proposta” e 0 (zero) voto “Reprovo a proposta”. III.
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente do CONCAM agradeceu novamente a presença todos e encerrou a reunião.

Eu, Lúcia Maria Ferreira Lacerda, secretária ad hoc do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a presente Ata que, depois de

aprovada, vai ser vistada e assinada digitalmente por mim, pelo Presidente, pelos conselheiros presentes, pelo Diretor Adjunto de

Administração, pelo Diretor Adjunto Educacional e pelo Presidente da Comissão Local do PDI. ***************************
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